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Η Ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος των 
εψηφισμένων Επισκόπων Καμπέρας και 
Κερασούντος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το απόγευμα της Παρασκευής, 26 Σεπτεμβρίου, στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Σύδνεϋ, 
τελέστηκε η Ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος των 
Θεοφιλεστάτων εψηφισμένων Επισκόπων Καμπέρας κ. 
Αθηναγόρου και Κερασούντος κ. Χριστοφόρου.

Κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας ανακοινώθηκε εν εκκλησία η εκλογή των 
δύο νέων Επισκόπων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και εκείνοι 
απάντησαν με το κείμενο της Ευχαριστίας, αποδεχόμενοι το «επίταγμα».

Οι νέοι Επίσκοποι, οι οποίοι εξελέγησαν παμψηφεί από την Αγία και Ιερά Σύνοδο 
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του Οικουμενικού Πατριαρχείου, δέχθηκαν τα συγχαρητήρια και τις ευχές του 
Ποιμενάρχη, Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, και των 
Αρχιερέων, των κληρικών και των πιστών που είχαν κατακλύσει τον Ι. Καθεδρικό 
Ναό.

Συγκεκριμένα, στην Ακολουθία παρέστησανο εκπρόσωπος του Οικουμενικού 
Πατριάρχου στην επικείμενη Β’ Παναυστραλιανή Ιερατική Σύναξη, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μιλήτου κ. Απόστολος, Ηγούμενος της εν Χαλκιδική Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αγίας Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας, 
οι φιλοξενούμενοι, με αφορμή τη Σύναξη, Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, Καμερούν κ. Γρηγόριος, Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων και Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
κ. Δαμασκηνός, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι – μέλη της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου 
της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας: Πέρθης κ. Ελπίδιος, Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, 
Μελβούρνης κ. Κυριακός, Χώρας κ. Ευμένιος και Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος, οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος και Μαγνησίας κ. 
Χριστόδουλος, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ιγνάτιος Μουρτζανός, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, ο 
Οσιολογιώτατος Ιερομόναχος κ. Χρυσόστομος, Γέρων του Κελλίου του Αγίου 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου, της Κουτλουμουσιανής Σκήτης στο Άγιον Όρος, ο 
Ιερολογιώτατος κ. Φώτιος Πουλόπουλος, Πατριαρχικός Διάκονος, ο Ιερός Κλήρος 
της εν Αυστραλία Ορθοδόξου Εκκλησίας, εκπρόσωποι Οργανισμών, Ιδρυμάτων και 
Σχολείων, και πλήθος πιστών.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας του Μεγάλου Μηνύματος, τελέστηκε ο Μέγας 
Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου.














